
Notulen MR vergadering De Liereling   
15-07-2025 19:00 uur 

 
Aanwezig: Esther (directie), Karin (voorzitter), Stefanie, Marissa en Petra (notulist) 

  
1. Rondvraag 

 
 

2. Opening 
Punt 7 + 14 zijn hetzelfde 
Punt 6 + 15 zijn hetzelfde 
Punt 10 + 12 zijn hetzelfde 
 

3. Notulen 15-05-2025 doornemen 
In de actielijst onderaan de notulen altijd vermelden wat er nog gedaan moet worden, zodat 
hierin ook aangegeven kan worden wat wel en niet is afgerond. 
 

4. Actielijst 
Het MR statuut is het document dat elk jaar vanuit het PCPOW naar de MR wordt verzonden en 
ondertekend dient te worden. 
 
 

5. Toekomstgericht organiseren 
Komend schooljaar gaat er nog niets veranderen. Er wordt met elkaar nagedacht over de 
toekomst hoe we het leerkrachtentekort kunnen aanpakken. Op dit moment blijft alles nog 
hetzelfde. De Lierse scholen werken hierin samen. 
 
 

6. Activiteitenplan 
Het activiteitenplan van de MR werkte dit schooljaar prettig. Het gaf overzicht van de punten die 
op de agenda horen. We zagen met elkaar welke punten dubbel waren. Het plan wordt zo 
steeds concreter en meer bruikbaar. 
Er heeft zich één leerkracht aangemeld om komend jaar in de MR te gaan. Er wordt nog naar de 
taakuren gekeken en een terugkoppeling gegeven of dit door kan gaan. 
 

7. Schooljaarplan  
Er zijn komend schooljaar vier expertgroepen (thematisch werken, visie/missie, rekenen, 
taal/lezen. Zij kiezen ieder een kartrekker en zorgen er in de eerste drie schoolweken voor dat ze 
een doel stellen. Ook het pestprotocol wordt herzien en de meldcode kindermishandeling zal 
binnen een teamvergadering terugkomen. 
Er is met twee partijen een gesprek gevoerd om de nieuwe visie van de school te ontwikkelen. Er 
zal binnenkort besloten worden met welke partij we verder gaan. Het zal gaan om: visie op 
leren, visie op gedrag, visie op professionaliteit. 
 
Er wordt instemming gegeven. 
 
 

8. Vaststellen formatieplan komend schooljaar 
De titel van dit kopje klopt niet. Dit heet het schoolformatieplan 2024/2025 en is een evaluatie 
op afgelopen schooljaar. De vorige keer was het nog een concept en nu is het plan definitief. 



 
Er wordt veel aan scholing gedaan. Komend schooljaar gaan we nog beter bekijken of de 
aangevraagde scholing ook past bij de visie van de school. 
Door één van de MR ouders werd het blad van hart en handen van de kinderen (met de drie 
figuren) in het rapport gemist. Dit klopt, aangezien het één keer per jaar wordt afgenomen. 
Komend jaar wordt bekeken of er een beschrijving van het rapport via Social Schools gestuurd 
kan worden. Eén van de ouders vraagt of dit mogelijk ook op papier aan het rapport toegevoegd 
kan worden.  
 
De wereldoriëntatie methode die gekozen is: Blink 
 
Komend jaar hebben we zes MBO studenten en vier Pabo studenten waarvan één Lio’er. 
 
Er gaan een aantal kinderen naar de Ondernemende School. 
 
 

9. Werktijdenregeling / CAO, indien van toepassing 
N.v.t. 
 

10. Jaarverslag MR 2024-2025 vaststellen + verspreiden onder achterban  
Het MR jaarverslag wordt deze week naar de ouders verzonden. 
In september wordt het stukje op de website aangepast, zodat de juiste MR leden erop staan.  
 
 

11. Vaststellen schoolgids  
Er zijn nog een aantal aanpassingen gedaan in de schoolgids. De schoolgids komt uit ‘Vensters 
PO’. Aan de andere kant (voor ouders) zit ‘Scholing op de kaart’. Er missen nog een paar punten 
die pas na de zomervakantie gekoppeld kunnen worden door het programma, zoals de 
percentages. Deze staan er nu nog van vorig schooljaar in.  
 
We hebben inhoudelijke punten besproken. 
 
Er wordt instemming gegeven. 
 
 

12. Indienen stukje MR voor schoolgids + leden MR + site  
Zie punt 10. 
 
 

13. Taakbeleid (evaluatie MR-P)  
Het taakbeleid is nog niet geëvalueerd met het team en/of met de leerkracht die hierover gaat. 
 
 

14. Jaarplan 2025-2026 
Zie punt 7. 
 
 

15. Evaluatie activiteitenplan 
Zie punt 6. 
 
 



16. Resultaten IEP toetsen 
Er is door de Kwaliteitscoördinator met de leerkrachten gesproken over de groepen n.a.v. de IEP 
toetsen. Er is bekeken wat er in de volgende groep nodig is (voor de groep of individuele 
leerlingen). 
De leerkrachten hebben elkaar tijdens de laatste studiedag een presentatie gegeven over ‘wat 
vloog er en wat fladdert er'.  
 
 

17. Vergaderdatum eerste bijeenkomst volgend schooljaar vaststellen 
Er wordt een datum geprikt en aan de nieuwe MR leden gevraagd of zij dan ook kunnen. Dit is 
een vergadermoment zonder directie om de MR taken te verdelen en kennis te maken met 
elkaar. 
 

18. QuickScan rapport  
De quickscan is ingevuld door de collega's. Er is een mooie score.  
Over een aantal punten zijn vragen gesteld en hebben we besproken. 
 
 

19. Menukaart MR PCPOW 
De wensen voor scholing van de (nieuwe) MR leden worden doorgegeven. 
 
 

20. Rondvraag 
Wij nemen afscheid van één van de ouders van de MR. Zij ontvangt (zoals afgesproken voor 
OMR leden die afscheid nemen) een bloemetje en cadeaubon t.w.v. € 25,- van de Witte. 

 


